

Gyertek, és tekerjünk együtt!

Március óta épül egy kerékpáros közösség Zircen. Teljesítménytől függően szerdán és csütörtökön indulnak útnak, hogy környezetbarát kétkerekűvel meghódítsák a bakonyi hegyeket. Bárkit szívesen látnak köreikben, aki szeret közösségben bringázni.



Nézzétek ezt a „Mountain Bike-paradicsomot”! (Fotó: Varga János)

A közösség vezetőjét, *Varga Jánost* a közelmúltban lezajlott 24 órás zánkai kerékpárverseny apropóján kerestem fel, hiszen három társával együtt ezüstérmet szereztek az embert próbáló megmérettetésen. Az élménybeszámoló azonban a végére marad, mert János a közösségépítés fontosságát hangsúlyozza. Tekintettel arra, hogy nincs helyben konkurencia, talán nem csinálunk nagy reklámot, ha megemlítjük, hogy másfél évvel ezelőtt nyitotta meg kerékpárboltját Zircen.

Az üzlet azonban – a mindennapos forgalom mellett – kezd egyfajta találkozó helylé, „szellemi műhellyé” kialakulni a bringások számára, s innen rajtolnak azok a bizonyos kerékpártúrák a hét közepén. Ennek megfelelően van kialakítva a helyiség: a régi téglából kirakott pult előtt két bárszék biztosítja a társalgás lehetőségét, az üzlet előtt pedig elegendő hely van a kerékpárosok gyülekezésére.

Varga János kerékpárhoz fűződő barátsága egészen a gyerekkoráig nyúlik vissza, csepeli fiúként végigtekerte a Duna-partot. Aztán valamiért sok év kimaradt, és itt a Bakony szívében újra lángra lobbant a kerékpározás iránti szerelem. A bolt falára ereklyeként kihelyezett rajtszámok mesélnek a versenyekről és a teljesítménytúrákról, de amikor ezekről kérdezem, önzetlenül a közösségre, a csapatra tereli a szót, mert szerinte így van igazán értelme a bringázásnak.

Ezért döntött úgy, hogy életre hív egy közösséget, amely nemrégiben alakult, és máris mintegy tíz állandó tagot számlál. A kerékpározás iránti hajthatatlan szerelem tartja őket össze, találkozósaik pedig többnyire túrákban öltönek testet. Két napot jelölték ki erre a célra, szerdán a már edzettebb, nagyobb teljesítményre képes bringásokkal indulnak útnak, csütörtökön az abszolút kezdőké a terep. A túrákat a „Zirc Kerékpár” Facebook-oldalon szervezik meg, az útirány, távok tekintetében pedig alkalmazkodnak a résztvevőkhöz. Így hát korosztálytól függetlenül mindenkit szeretettel várnak, aki nem magányosan szelné át a bakonyi hegyeket, hanem egy jó közösség tagjaként hódolna hobbijának.



Tervben van, hogy idővel egyesületté formálódjanak, hiszen a szabadidő hasznos eltöltése mellett céljaik között szerepel a versenyzés, a tehetségesebb fiatalok versenyeztetése is. Már most találtak támogatókra, és örömmel vennék, ha minél többen állnának a kezdeményezés mellé. Falunapon is közreműködtek már, az egyik térségi településen kincskereső játékot szerveztek a gyerekek számára.

A „Zirc Kerékpár” négytagú csapattal részt vett a 24 órás balatoni váltóversenyen, melynek július utolsó hétvégéjén Zánka adott otthont. Az *Érsek Flóra*, *Vikartovszky János*, *Lezsák István*, *Varga János* alkotta váltócsapat az öt kilométeres kört 93-szor tekerte körbe, négyen együtt mintegy 450 „kilit” tettek bele a kerekbe. Ezzel a kimagasló teljesítménnyel a dobogó második fokára állhattak fel. Az ezüst megcsillan a bolti árukészletben, de természetesen nem eladó: ahogy a tókerülő, bakonyi erdős versenyek rajtszámai, ez is féltett ereklye, hiszen keményen meg kellett dolgozni érte...



A szervezők által az ezüstcsapatról készített montázs